

24 мая 2014 года состоялось открытие районного автогородка «Светофор», созданного на базе МОУ Савинская СОШ для проведения системы мероприятий, направленных на профилактику дорожнотранспортного травматизма среди школьников.

На открытии присутствовали: заместитель главы администрации по вопросам безопасности Вобщин С.В., начальник управления образования Норицин А.А., глава Савинского сельского поселения Шадрин В.В., начальник МКУ «Центр обеспечения безопасности ПМР» Чередниченко А.Л., начальник ГИБДД отдела МВД Козлов А.В. Они поздравили школьников района с открытием автогородка, пожелали им успехов в соревнованиях, показать свои знания и



практические навыки участников дорожного движения.

После открытия городка состоялись районные соревнования «Безопасное колесо».



За право быть победителем соревновались 13 команд. Соревнования проходили в 4 этапа по следующим дисциплинам: знание дорожных знаков, знание правил дорожного движения, знатоки ПДД и фигурное вождение непосредственно на территории автогородка. Первое место уверенно заняла команда «ЮСПАС» МОУ Гамовская СОШ (руководитель

Ворошилова Т.Н.), второе место заняла команда МОУ Юго-Камская СОШ (руководитель Скрипкин С.А.), на третьем месте, уступив только 1 балл, команда МОУ Соколовская СОШ (руководитель Фомичкин В.В.).

В июне-июле в автогородке педагогами-организаторами ОБЖ МОУ будут проводиться занятия по безопасности дорожного движения. В новом учебном году занятия будут продолжены в соответствии с планом, утвержденным управлением образования.